
  
 

 
 

FRUGTKVÆRN 7 LITER 
 

 
 

ART NR 9052750 / 250034 

EAN NR 5709133914844 

 

Læs venligst denne manual grundigt igennem inden frugtkværnen tages i brug. 

 



2 
 

DK / NO BRUGERVEJLEDNING 
BESKRIVELSE 
Frugtkværnen er et praktisk værktøj, der bruges til at kværne frugt og bær, inden de skal presses. Den manuelle betjening gør den nem at 
anvende, og den er samtidig let at rengøre og vedligeholde, hvilket sikrer en problemfri brug over tid. Desuden er frugtkværnen godkendt 
til fødevarer i henhold til LFGB, hvilket garanterer, at den lever op til de nødvendige sikkerhedsstandarder for fødevarer. 
 
SPECIFIKATIONER: 
 Godkendt til fødevarer (LFGB) 
 FSC-certificeret træ 
 Materialer: metal, træ og plast 
 Kapacitet: 7 L  
 Mål: 50 x 48,3 x 24,8 cm 
 Vægt: 4,5 kg 

 
DK SIKKERHEDSANVISNINGER: 
 Stik aldrig hænderne ned i tragten eller under sikkerhedsskærmen, når drivhjulet er i gang.  
 Kværn aldrig uden sikkerhedsskærmen eller uden at tragten er monteret. 
 Det er vigtigt, at frugtkværnen står stabilt på et solidt underlag. 
 Frugtkværnen må ikke kunne glide eller vælte. 
 
NO SIKKERHETSINSTRUKSJONER: 
 Stikk aldri hendene inn i beholderen eller under sikkerhetsskjermen når drivhjulet går. 
 Slip aldri uten sikkerhetsskjoldet eller uten trakten montert. 
 Det er viktig at fruktkvernen står stabilt på et fast underlag. 
 Fruktkvernen må ikke kunne gli eller velte. 

 
 
OVERSIGTSTEGNING: 
 

 
1) Tragt 
2) Drivaksel 
3) Stativ 
4) Skaft 
5) Håndtag 
6) Låseplade 
7) M6x6 Bolt sæt 
8) M6x4 Skrue sæt 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3 
 

SAMLING: 
Pak frugtpresseren forsigtigt ud og kontroller at alle dele er ude af emballagen. 
 

  

  

  

  
 
 

 

10 
 

11 

Godt arbejde! 
Fastgør låsemekanismen omkring 
tragten.  

12 

Frugtkværnen er nu klar! 

 

7 8 

1
D 

1
A 

1
B 1C 

 
Gentag opgave 5, nu 
med 1D 

Spænd skruerne for opgave 5, 6 og 7 

 

9

1
D 

Tragten placeres på låsepladen 

 

4 5 1
E 

1
C 

1
A 

1
C 

1B 
 
Tilslut ligeledes den anden 1C 

Placer 1E i den givne position 

6 

1
E 

1
C 

1
B 

Gentag opgave 5 

1 2 

1C 
1B 

Samle 1B og 1C med skruerne 1F 
Vær opmærksom på retningen 

3 1
A 

1
C 

1B 

Gentag opgave 1, for at fastgøre 1A 



4 
 

ANVENDELSE: 
 Monter drivhjulet på frugtkværnen. 
 Sæt frugtkværnen stabilt ovenpå en passende beholder og sørg for at den sidder godt fast. 
 Kontroller drivhjulets rotationsretning. 
 Fyld frugten i tragten og begynd at kværne ved at dreje på drivhjulet. 
 
 
VEDLIGEHOLDELSE OG OPBEVARING: 
 Når du er færdig, skal frugtkværnen vaskes grundigt med varmt vand. Brug en blød børste eller svamp til at rengøre svært  

    tilgængelige områder og fjerne eventuelle rester, der kan sidde fast.  
 Sørg for at tørre alle dele grundigt med en ren klud eller et håndklæde for at undgå rust og vandskader, især på metaldele. 
 Hvis frugtkværnen ikke bruges i en længere periode, skal lejer og metaloverflade smøres med madolie. 
 Tjek regelmæssigt knivene og andre skærende dele for tegn på slid eller rust. Hvis knivene er blevet sløve, kan de slibes eller  

    udskiftes. 
 Opbevar frugtkværnen et tørt og køligt sted for at forhindre rust og skader. Hvis den opbevares i et fugtigt miljø, kan metaldele    
           blive udsat for korrosion. 

 
 
Fremstillet i Kina. 
For jem & fix A/S 
Skomagervej 12 
DK-7100 Vejle 
 
Importeret af: 
QuineQuintax ApS  
Middelfartvej 3 
DK-9220 Aalborg Øst 
Tlf. +45 98 15 54 44 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5 
 

SE ANVÄNDARMANUAL 
BESKRIVNING 
Fruktkvarnen är ett praktiskt verktyg som används för att mala frukt och bär innan de pressas. Den manuella manövreringen gör den lätt 
att använda, och den är även lätt att rengöra och underhålla, vilket säkerställer problemfri användning över tid. Dessutom är fruktkvarnen 
godkänd för livsmedel enligt LFGB, vilket garanterar att den uppfyller nödvändiga livsmedelssäkerhetsstandarder. 
 
SPECIFIKATIONER: 
• Godkänd för livsmedel (LFGB) 
• FSC-certifierad trä 
• Material: metall, trä och plast 
• Kapacitet: 7 L 
• Mått: 50 x 48,3 x 24,8 cm 
• Vikt: 4,5 kg 
 
SÄKERHETSINSTRUKTIONER: 
• Stick aldrig in händerna i behållaren eller under säkerhetsskärmen när drivhjulet är igång. 
• Slipa aldrig utan säkerhetsskölden eller utan tratten monterad. 
• Det är viktigt att fruktkvarnen står stabilt på ett fast underlag. 
• Fruktkvarnen får inte kunna glida eller välta. 
 
 
KONTINUERING: 
 
 

1) Tratt 
2) Drivaxel 
3) Stativ 
4) Skaft 
5) Handtag 
6) Låsplatta 
7) M6x6 Bultsats 
8) M6x4 Skruvsats 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



6 
 

 
SAMLING: 
Packa upp juicepressen försiktigt och kontrollera att alla delar är ur förpackningen. 

 

  

  

  

  
 

10 
 

11 

Bra jobbat! 
Säkra låsmekanismen runt tratten.  

12 

Fruktkvarnen är nu klar! 

 

7 8 

1
D 

1
A 

1
B 1C 

 
Upprepa övning 5, nu 
med 1D 

Dra åt skruvarna för uppgift 5, 6 och 7 

 

9

1
D 

Tratten placeras på låsplattan 

 

4 5 1
E 

1
C 

1
A 

1
C 

1B 
 
Anslut även den andra 1C 

Placera 1E i den angivna positionen 

6 

1
E 

1
C 

1
B 

Upprepa uppgift 5 

1 2 

1C 
1B 

Montera 1B och 1C med skruvarna 1F 

Var uppmärksam på riktningen 

3 1
A 

1
C 

1B 

Upprepa uppgift 1 för att fästa 1A 



7 
 

ANSÖKAN: 
• Montera drivhjulet på fruktkvarnen. 

• Placera fruktkvarnen stabilt ovanpå en lämplig behållare och se till att den sitter ordentligt fast. 

• Kontrollera drivhjulets rotationsriktning. 

• Fyll frukten i behållaren och börja mala genom att vrida på drivhjulet. 

 

 

UNDERHÅLL OCH FÖRVARING: 
• När du är klar, tvätta fruktkvarnen noggrant med varmt vatten. Använd en mjuk borste eller svamp för svår rengöring 

tillgängliga områden och ta bort skräp som kan ha fastnat. 

• Se till att torka alla delar noggrant med en ren trasa eller handduk för att undvika rost- och vattenskador, särskilt på metalldelar. 

• Om fruktkvarnen inte används under en längre tid måste lagren och metallytan smörjas med matolja. 

• Kontrollera regelbundet knivarna och andra skärdelar för tecken på slitage eller rost. Om bladen har blivit matta kan de slipas eller 

bytas ut. 

• Förvara fruktkvarnen på en torr och sval plats för att förhindra rost och skador. Om de förvaras i en fuktig miljö kan metalldelar 

utsättas för korrosion. 

 
 
Producerad i Kina. 
For jem & fix A/S 
Skomagervej 12 
DK-7100 Vejle 
 
Importert av: 
QuineQuintax ApS  
Middelfartvej 3 
DK-9220 Aalborg Øst 
Tlf. +45 98 15 54 44 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



8 
 

 
EU-OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING 

 

Bemyndiget repræsentant:  

Firmanavn QuineQuintax ApS 

Adresse Middelfartvej 3 

Postnummer 9220 

By Aalborg Øst 

Land Danmark 

Denne overensstemmelseserklæring er udstedt med producenten som eneansvarlig, og producenten 
erklærer herved, at produktet: 

Produktidentifikation: Garden Frugtkværn 7 liter 
Art nr. 9052750 / 250034 

Er LFGB kontrolleret 

Aalborg 20/01/2025 

 
Josephine Quintessenza  
Produktchef 


